Vérins pneumatiques
normalisés

Série CL1K

ISO 15552
VDMA 24562 /| NFE 49003

@ 32a 100 mm

@ Double effet

® Ajustement pneumatique réglable

Caractéristiques

® Piston aluminium monobloc, magnétique
# Tige en acier chromé
@ Robuste, assemblé par 4 tirants intérieurs

‘O
-
-—
~

Description
Vérin pneumatique a double effet,
compatible air sec, piston
magnétique, amortissement
pneumatique réglable

Idem avectige traversante

_ Mateériaux Spécifications techniques
Joints : Pression maxi 10 bar
Piston : NBR 70 SHA Plage de température -20 a +80°C
De tige : Polyuréthane Fluide Air comprimé filtré,
Statiques : NBR c ggc‘oﬁolggr'f'e tandard
. ) ourses a mm en standar
_Amortissement : - NBR 90 SH A Certification RoHS (2002/95/CE)
Tige : Acier chromé
Corps : Aluminium anodisé
Culasses - lf’d‘m(:gltﬁrrr']e;‘ér‘itl extérieur) Option : Version ATEX (94/9/CE)
O " s . . Version haute température
Vis d'amortissement : Laiton nickelé (+150°C)
Option : Tige inox AISI 303
Joints de nez FKM
Joints de piston FKM
Ecrou de tige, inox
Course Tolérance sur course Raccordement
Alésage  d'amortissement <500 mm > 500 mm
(mm) (mm)
CL1K 32 20 +2 +3.2 G 1/8"
CK1K
40 22 +2 +3.2 G 1/4"
50 26 +2 +3.2 G 1/4"
63 30 +2.5 +4 G 3/8"
80 32 +2.5 +4 G 3/8"
100 34 +2.5 +4 G1/2"
ALPHA AUTOMATISMES Sarl

(o ¢

ALPHA AUTOMATISMES

7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE
email : venfes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Vue d'assemblage

1. Ecrou de tige 12. Tige
2. Joint de tige 13. Tube
3. Bague de guidage 14. Tirant
4. Flasque avant 15. Joint torique
5. Vis de tirant 16. Joint de piston
6. Vis d'amortissement 17. Anneau magnétique
7. Joint forique 18. Joint porteur
8. Joint d'amortissement 19. Piston
9. Garniture flasque 20. Rondelle
10. Joint torique 21. Vis de piston
11. Joint torique 22. Flasque arriere
a‘ ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Dimensions
Unités en mm

Série CL1K

%))

[ @ (B[ E | O |12 1613 ]012]
32 30 45 30 18 94 5 &

40
50
63
80
100

(o ¢

KW slPl o EE L VA
L12
% ﬁ J & v, B (@; e _ i @}_ e
e QC
b A
sw—"]
12 G G
WH L8+
AM L+

35

40
45
45
55

54
64
75
93
110

ALPHA AUTOMATISMES

28 i
30 26
a7 || 2B
375 3
40 35

105
106
121
128
138

&
10
10

Ln Lh LA Lh o Ln

G1/8
G1/4
G1/4
G3/8
G3/8
G1/2

[ AM B0 | kv (kW] AL | RT |SW
2 1& 17 46 13 Mé& 10

BG
13
RT
|
YXamamV::
pey &
ik { &
L
AN T LR
O
|
KV,
G
E

M10X1,25 12 32,5

M12X1,25 [} 24 [1& |19 |7 |15 WM& 13 3B

M16X1,5 20 32 16 24 15 M8 17 46,5

M16X1,5 20 32 16 24 12 M8 17 565

M20X1,5 25 40 17 30 9 205 M0 22 72

M20X1,5 25 40 17 30 9 22 MI0 22 B89
ALPHA AUTOMATISMES Sarl

7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE
email : venfes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88

3

B bk B W

16 [ [

4

B b B BB

26

30
37
37
46
51

120
135
143
158
174
189



Autres versions
Unités en mm

Application A

Application B

Application C

C1 c2

(o ¢

Veérin double effet

C'est la version standard.
Pression en 1: la tige sort.
Pression en 2: la fige rentre.

Vérin tige traversante

C'est un vérin double effet avec une tige de chaque cété du vérin.
Les tiges renfrent ou sorfent suivant I'orifice sous pression.

Veérin Tandem fond

Deux vérins standards sont accouplés par leurs fonds & l'aide d'une bride.
les deux vérins fonctionnent indépendammenr comme des vérins standards, mais
offrent 4 positions fixes & I'ensemble.

Vérin Tandem deux pistons

Ce vérin est ufilisé pour multiplier la force.

La tige unique lie les deux pistons (pour cette raison, les deux courses doivent étre
identiques).

Pression en 1: la pression s'exerce sur les 2 pitons et la fige sort.

Pression en 3 et 4: la pression s'exerce sur les 2 pistons et la tige rentre.

Sl n'y a pas de charge, on peut metre un seul de ces orifices sous pression

(de préférence le 4).

Vérin Tandem deux pistons (course C2 > course C1)

C'est un vérin & deux pistons et deux tiges indépendants. e piston arriére pousse
le piston avant. La course avant C2 doit donc toujours éfre supérieure & la course
arriére C1.

On peut ainsi obtenir 3 positions fixes.

Pression en 1: les deux tiges sortent de la course arriére C1.

Pression en 2: la fige avant sort de la course avant C2.

Pression en 3 et 4: la fige renire complétement.

Vérin tandem tige

Les deux vérins en opposition sont accouplés par une fige unique, permettant d'cbte-
nir 4 positions fixes.

Les forces disponibles sont celles d'un vérin standard.

Pression en 1: la fige sort de la course C1.

Pression en 4: la fige sort de la course C2.

Pression en 1 et .riﬁa tige sort de la course C1 + C2.

Pression en 2 et 3: la tige renire complétement.

ALPHA AUTOMATISMES Sarl

7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Autres versions
Unités en mm

Tige traversante

T = [ [ B
32 22 24 Q4

40 24 30 105 * g
50 32 37 106
63 32 37 121
|_AM_|_WH LB+ ‘WH+ A
80 40 46 128
100 40 51 138

Tandem fond

I (T - B (I
32 22 26 94 15

40 24 30 105 15 { g —_WH—%- —g
50 a2 37 106 20 ]

63 32 37 121 20

80 40 46 128 25 = = == =
100 40 51 138 25

Tandem 2 pistons

A= F | T -0
32 2 26

188

S s — 8- pe 3
50 32 37 212

63 32 37 242
80 40 46 256 = =
100 AQ A1 276
o ALPHA AUTOMATISMES Sarrl
7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Autres versions

Unités en mm

Tandem 2 pistons
(course C2 > course C1)

e | M w
32 22 26

188

40 24 30 210
- ] » P
50 32 37 212 ['H (& K
63 32 a7 242 '
[or] AN W 1R4C0+C
80 40 16 256 '
100 40 51 276
Tandem tige

3z 48
- - & H ]
50 69 106 & H &
&3 69 121
80 B& 128 Lo i e
100 21 138
Gaine de gorge
(autres couleurs sur demande) | Référenca | Description __|
Pour utilisation avec
ABEBL capteur de position
la référence correspond @ une pidce de 2 m
Pour utilisation sans
e capteur de position
la référence correspond @ 1 m
ALPHA AUTOMATISMES Sarl

(o ¢

ALPHA AUTOMATISMES

7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE
email : venfes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Accessoires de fixation
Unités en mm

Chape femelle arriere MP2

(livrée avec axe et visserie) ¥

ele/

IF P ™

XD+

mn----m

KCIM 32C 142

KCIM 40C 40 28 52 25 160 12 13
KCIM 50C 50 32 65 27 170 12 13
KCIM 63C 63 40 75 32 190 16 17
KCIM 80C 80 50 95 36 210 16 17
KCIM 100C 100 &0 115 4] 230 20 21

Chape male arriére MP4

(livrée sans axe ni visserie)

N
(49
EL

P
/@,&

XD+

nﬂ-“““

KCIM 32RE 3z 142
KCIM 40RE 40 28 25 160 12 12
KCIM 50RE 50 32 27 170 12 13
KCIM 63RE 3 40 a2 190 16 17
KCIM 80RE 80 50 36 210 16 17
KCIM 100RE 100 60 41 230 20 21
Contre chape . i
[norme CETOP -
a utiliser avec chape femelle - 1 B B
livrée sans visserie) @ @z‘r—l’ % a {g} — 2l g
oo |l Sllt
EN XD+ FD,
EW. XL+
KCIM 32RV 160 142
KCIM 40RV 40 9 16 28 18 160 26 38 52 10
KCIM50RV 50 9 16 32 19 170 26 38 52 10
KCIM 63RV 42 11 25 40 224 190 34 54 75 12
KCIM 80RV 80 11 25 50 244 210 34 54 75 12
KCIM 100RV 100 14 32 & 271 230 4l %0 115 1&
® ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Accessoires de fixation
Unités en mm

Articulation équerre AB3

(& utiliser avec chape femelle -
livrée sans visserie)

XD+ FA

ALIS 32D 7 142

ALIS 40D 40 41 35 7 160 24 22 36 10
ALIS 50D 50 50 45 9 170 33 30 45 12
ALIS 63D &3 52 50 9 190 a7 as 50 12
ALIS 80D 80 b6 40 1 210 A7 40 63 14
ALIS 100D 100 76 70 14 230 55 50 71 15

Patte équerre MS1

(livrée & l'unité avec visserie) b

%@
e

iy
—

2 yé\/”@*; tqq@j

Lo st

TR XA+

@)
KJ

=

KCIM 32FT 4 7
KCIM 40FT 40 4 36 36 9 161 163 43
KCIM 50FT 50 4 45 45 9 170 175 47
KCIM 63FT &3 & 50 50 Q 185 190 A7
KCIM 8O0FT 80O & &3 &3 12 210 215 &1
KCIM 100FT 100 6 71 75 14 220 230 b6
Bride avant / arriere MF1/ MF2 5 : m
(livrée avec visserie) = ] I-"R—-|
| ¥ &
= @®
EQI:]‘ B ) o
L[] IR
i ®
] L fir
W DFF
B+ |
—n-mnnﬂmmm
KCIM 32FL 130 120
KCIM 40FL A0 20 145 36 9 72 Q0 135 55 10
KCIM50FL 50 25 155 45 9 90 110 143 &5 12
KCIMB3FL 43 25 170 50 9 100 120 158 75 12
KCIMS8OFL 80 31 189 63 12 126 150 174 95 15
KCIM100FL 100 36 204 75 14 150 178 189 115 15
(=) ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Accessoires de fixation
Unités en mm

Tourillon réglable MT4 At
a8 [T vm]
! [.1541 =
2 I _ hr*..jiTW x
1 e
i} e |
Kwin W
mﬂmm--
KCIM 32CT 66,5
KCIM 40CT 40 164 16 Q5 75 71 =¥} 2
KCIM 50CT 50 16 16 107 85 80 100 25
KCIM 63CT &3 20 20 130 105 21,5 103,5 2.5
KCIM 80CT 80 20 20 150 130 101 118,5 5
KCIM 100CT 100 25 25 182 145 113,5 126,5 5
Palier de tourillon AT4 " :

(livrés par paire avec visserie)

=8
=
cx

~
N

“1ii% T EBE
|

]
T T c
L A
KCIM 32PT
KCIM 40PT 40 55 26 18 36 21 87 9 15 8,5
KCIM 50PT 50 55 36 18 3% 21 99 9 15 9,5
KCIM 63PT &2 &5 42 20 40 23 116 11 18 10,5
KCIM 80PT 80 65 42 20 40 23 136 1 18 10,5
KCIM 100PT 100 75 50 25 14 285 164 13 20 | 12,5
Chape de tige femelle - :
(livrée avec <lip)
,_.4 P ] ~]
O o
1 1 0]
1 1
M H
KPRC 10 M10x1,25
KPRC 12 40 M12x1,25 12 12 24 14 48 24 32
KPRC 16 50 M1éx1,5 16 16 32 19 &4 32 A0
KPRC 16 63 M16x1,5 16 16 32 19 &4 a2 40
KPRC 20 80 M20x1,5 20 20 40 25 80 40 48
KPRC 20 100 M20x1,5 20 20 40 25 80 40 48
™Y ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Accessoires de fixation

Unités en mm

Chape de tige & rotule

)
¥,

Nl
SEE

AR i‘:\\\
2N

fran)

KPRE 10 32 M10x1,25 14 20 10 28 19 57 43 17
KPRE 12 40 M12x1,25 16 22 12 32 22 65 50 19
KPRE 16 50 M16x1,5 21 28 16 42 27 BS &4 22
KPRE 16 63 M1éx1,5 21 || 28 | 16 | 42 || 27 | B5 | &4 || 22
KPRE 20 80 M20x1,5 25 33 20 50 34 102 77 30
KPRE 20 100 M20x1,5 25 33 20 50 34 102 77 30

Bloqueur de tige statique .

(pression 3 - & bar) &

G i3 £ E

=

5 @ !
el

)i}

°

e

[CEIE]
30 g8 47

W[ WH | FLN |
26 8é 790

KCIM 32BT 3z G/ Mé 325

KCIM 40BT 40 35 8 54  ©G1/8  M& 38 30 100 1240
KCIM 50BT 50 40 12 &5 GI/8 M8 465 37 127 1930
KCIM 63BT 63 45 12 75 G1/8 M8 565 37 127 3060
KCIM 80BT 80 45 16 95  GI/4 MIO 72 46 156 5400
KCIM100BT '00 55 16 114 G1/4 MIO 89 51 141 7700

Plaque de fixation distributeur LPP

1!

&

7

A

W

[ Riles | Dosrton

77.040.00.31 pour distributeur LPP 15 mm
77.240.00.31 pour distributeur LPP 18 mm

ALPHA AUTOMATISMES Sarrl
7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE
email : venfes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88

(o ¢

ALPHA AUTOMATISMES



Détecteurs magnétiques

34

6,6
Py
'_r:
LI

(2]
W
Capteur REED (2 fils
P ( ) Marron N +
Contact: NO il
Cable: 2 x 0,14 mm? — [Ty N
Puissance de coupure: 6 W _C?I Lo ’J:l__”
Tension utilisation: 10-110 V AC/DC -
Courant de coupure: max 200 mA Bleu

Chute de tension: 3 V OUTH4) Charge

Temps de réponse: 0,6 ms

Fréquence de commutation: max 400 Hz

Durée de vie: 107 cycles d 1 seconde de charge our
Température utilisation: -20 °C + +85 °C
Classe de profection: IP67

Indication de commutation: LED
Matériau du corps: polymére

| Réfbwnce | Descripon

DsL1O avec cfble 2,5 m

Capteur REED (3 fils)

Contact: NO
Cable: 3 x 0,14 mm? r Ty
Puissance de coupure: 6 W @ oW

Tension ufilisation: 10-30 V AC/DC
Courant de coupure: max 500 mA
Chute de tension: 3 V

Temps de réponse: 0,1 ms

Fréquence de commutation: max 400 Hz
Durée de vie: 107 cycles a 1 seconde de charge our
Température utilisation: -20 °C + +85 °C
Classe de protection: IP67

DSL1OMB connacteur M8 cabla 0,3 m
Indication de commutation: LED
Matériau du corps: polymére
Capteur elec'rromque Maan

O i

Contact: PNP u
Cable: 3 x 0,14 mm? 5-30vde ’-l:lj
Puissance de coupure: 4 W @ w ] S

Tension utilisation: 5-30 V AC/DC Noir
Courant de coupure: max 150 mA

Chute de tension: 0,7 V

Temps de réponse: 0,8 ps Bleu
Fréquence de commutation: max 1 kHz

Durée de vie: 107 cycles d 1 seconde de charge
Température utilisation: -20 °C + +85 °C
Classe de protection: IP&67

:

bidfesitem @ csnmhsiten: IED DSL1O.PNPME connecteur M8 cable 0,3 m
Matériau du corps: polymére
™Y ALPHA AUTOMATISMES Sarl

7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Détecteurs magnétiques

T2

c

1. Insérer la téfe du capteur dans la gorge. 2. Faire pivoter de 20° dans le sens horaire.
ﬂ
3. Allonger le capteur dans la gorge jusqu’a 4. Serrer la vis (couple maxi 0,3 Nm).

encliquetage.

B }2
1. Desserrer la vis. 2. Décliqueter avec un fournevis.
3. Sortir le capteur de la gorge. 4. Faire pivoter le capteur de 90° dans le sens
anti-horaire et le sortir.
™Y ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Piéces détachées

Kit vérin standard

[ Rl |

32 21.1R.01
40 21.2R.01
50 21.3R.01
&3 21.4R.01
80 21.5R.01
100 21.6R.01

Pochette joints standard

Q
I
: 32 21.1R.11

40 21.2R.1N
50 21.3R.11
&3 21.4R.11
° 80 21.5R.11
100 21.6R.1

Pochette joints Viton®

I U

32 21.1R.12

40 21.2R.12

- " 50 21.3R.12
&3 21.4R.12

80 21.5R.12

G 100 21.6R.12

Joint de tige

it i | Vot

32 21.1R.15 21.1R&

40 21.2R.15 21.2R.16&

'\ 50 21.3R.15 21.3R.16

' 63 21.4R15 21.4R.16

80 21.5R.15 21.5R.1&

100 21.6R.15 21.6R.16

a. ALPHA AUTOMATISMES Sarl
7, rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



Piéces détachées

Tige

(0o = ajouter la course)

[ M
C45 AlS| 303
32 21 1R7 4. 30000 21.1R.7 3000
40 21.2R7 4000 21.2R.7 3.0k
50 21.3R7 4000 21.3R.7 3 o0xx
63 21.4R7 400 21.4R.7 3 0000
80 21.5RT 4000 21.5R.7 3000

100 21.6R7 40000 21.6R.7 3000

Kit 4 tirants

[so0ox = ajouter la course)

I

32 21.1R7 5 3000
' 40 21.2R7 5 x00%
’ 50 21.3R7 5 300%
' 63 21.4R.7 53000
' 80 21 .5R7 5 x00%

100 21 6R7 5 3000

Kit téte intermédiaire tandem

2 pistons
.
32 21.1R.82
40 21.2R.82
50 21.3R.82
&3 21.4R.82
B0 21.5R.82

Kit bride tandem fond

100 21.6R.82

32 21.1R.B3
40 21.2R.83
50 21.3R.B3
63 21.4R.83
B0 21.5R.83
100 21.6R.83

® ALPHA AUTOMATISMES Sarrl
7. rue des Bouchers - 14400 BAYEUX - FRANCE

ALPHA AUTOMATISMES email ; ventes@alpha-automatismes.com - Tél : 02 31 21 07 85 - Fax : 02 31 21 07 88



	1: 1
	Page 2
	3: 2
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14

